



唱响禁毒歌,走好健康路 禁毒教育走进校园

星报讯(刘家东 记者 马冰璐) 青春无毒,健康成长,为提高青少年对毒品危害性的认识,自觉远离、拒绝毒品,近日,在“国际禁毒日”来临前夕,合肥市新华社区与合肥市第十七中学联合开展禁毒教育进校园活动。

据了解,此次活动主题为“唱响禁毒歌,走好健康路”,200余名学生“组团”参加活动并接受禁毒教育。

社区工作人员通过展示模型和照片等形式带领同学们认清了罂粟、大麻、鸦片、海洛因、麻古、冰毒、摇头丸、K粉等10余种毒品。随后还向同学们讲解了一些因吸毒导致疾病和伤残的案例,以清晰直观的方式警示青少年。

为了增强此次活动的互动性和知识性,活动还设置了互动问答环节,同学们积极踊跃回答问题。在社区工作人员的带领下,同学们还现场宣誓远离毒品,珍爱生命。

此次禁毒教育活动,不仅强化了辖区未成年人的拒毒、识毒、防毒意识,提高了广大青少年学生参与禁毒活动的主动性和积极性,还让同学们对毒品的危害有了直观地认识和感受。受邀参加此次活动的蜀山区政协委员黄永红表示,禁毒工作与每个人都息息相关,青少年是国家的未来和希望,禁毒教育走进校园意义非凡,可以让更多的青少年接受禁毒警示教育,自觉抵制毒品、远离毒品。

无情病魔让七旬翁陷入绝望 医疗救助让他重燃希望

星报讯(刘冬梅 沈永芝 记者 马冰璐) 接连被查出患有尿毒症、恶性淋巴瘤……70多岁的周大伯的生活一下子陷入困境中,幸运的是,合肥市贾大郢社区帮他申请到了3.3万余元救助金,“有了这笔‘救命钱’,我和老伴的生活才有了希望。”

70多岁的周大伯和老伴是土生土长的贾大郢社区居民,年逾古稀的老两口本是安享晚年的年纪,谁知遭遇命运重击。周大伯在两年间先后被查出尿毒症、恶性淋巴瘤,突如其来的病魔,不仅让周大伯陷入绝望,还让老两口的生活一下子陷入深深的困境。手足无措的周大伯和老伴前往社区求助,社区卫生办的工作人员得知周大伯患病及家庭

情况后,立即着手帮他收集、整理相关材料,申报医疗救助等。

在社区的积极协调下,周大伯的医疗救助很快就下来了,包括医疗救助补贴2万元、重特大疾病救助补贴1.3万余元,共计3.3万余元。拿到救助金后,周大伯和老伴激动不已,“这笔‘救命钱’可帮我们解决了大难题。”周大伯说,原本自己都打算放弃治疗了,“如今,有了这笔钱,不仅我能继续治病了,我和老伴的生活也有了希望。”

据了解,医疗救助政策是一项利民惠民的民生政策,体现了国家以人为本,为民解决困难的宗旨,保障了困难家庭、因病致贫家庭的生活水平。

合肥市首个功能型“文化”党支部成立了

星报讯(孙晶晶 记者 祁琳) 日前,记者从合肥瑶海区三里街街道三里三村社区获悉,近日,三里街街道三里三村社区党委在瑶海区文化馆三里街分馆,组织文化馆的党员召开党员会议,会议选举出支部书记一名、委员两名,该支部为“五彩文化”党支部,随着选举大会的圆满成功,标志着合肥市首个功能型党支部成立了!

三里街分馆现有学员265人,党员23人,其中流动党员16名,平均年龄63岁,为切实丰富辖区居民精神文化生活,弘扬传统文化,发挥基层党组织的活力,让非社区支部成员紧密团结在党组织周围,方便非社区党员参加社区活动,更好发挥城市基层党建的引领作用,三里三村社区

党委积极探索,成立了首个“五彩文化”功能型党支部。该支部下设4支特色党小组,分别是“墨之韵”书画队党小组、“天天乐”舞蹈队党小组、“夕阳红”佳木斯操队党小组、“红袖标”锣鼓队党小组。

据了解,“五彩文化”党支部,主要作用是推动社区党建由“组织覆盖”向“提升功能”深入,以瑶海区文化馆三里街分馆为资源平台,组建功能型党支部。将基层党建注入文化的新鲜血液,开展党员群众喜闻乐见,寓教于乐的主题活动,引领党员参加到社区建设中来,发挥先锋模范作用,形成共建共创的合力,把基层党组织打造成为凝聚民心、汇聚民智的先锋堡垒。

合肥市食品安全 宣传周启动

星报讯(记者 王玮伟) 6月22日,由合肥市食品安全委员会办公室、合肥市市场监督管理局主办,包河区食品药品安全委员会办公室、包河区市场监督管理局承办,安徽省药品零售行业协会协办的2019年合肥市食品安全宣传周暨食品安全庐州行启动仪式在合肥举行。

启动仪式现场搭建起咨询点,为到场市民普及食品安全知识,解答市民疑问,指导市民识别假冒伪劣食品。同时,现场还安排了食品安全“你送我检”活动,为到场市民免费开展食品安全快速检测。活动现场,不少市民纷纷拿着买来的蔬菜鱼肉前来检测。“我带了西红柿、青菜、鱼来检测,想看看我们平时吃的食物到底安不安全。”市民夏大姐告诉记者,经过十几分钟快速检测,所有食物检测结果全部合格,这样吃得也放心。

合肥市首批租赁住房项目 建设完成封顶

星报讯(记者 唐朝) 记者近日从合肥市住房保障和房产管理局了解到,位于蜀山区南七街道望江西路与石台路交口东北角的伟星国宾台项目,用以配建租赁住房的6号楼已完成主体结构封顶,这标志着合肥市首批租赁住房项目完成首次封顶。

记者了解到,自合肥市成为全国12个住房租赁试点城市之一以来,全市大力开展租赁住房建设,以满足不同区域人群租赁需求,所有新建、配建的租赁住房全部公开向社会出租。2018年,合肥市共投入建设租赁住房项目19个,其中包括国有建设用地项目18个、集体建设用地项目1个,共计房源约9939套。目前已开工项目9个,结构封顶项目2个。

一句话新闻

自6月20日起,合肥市蜀山区南岗镇侯店村集中开展“安全生产月”消防安全巡查、宣传等工作。在检查中要求各单位要高度重视消防安全生产工作,对发现的消防安全问题要及时整改。 □ 尹巧云 记者 马冰璐

今年6月是全国第18个“安全生产月”,日前,合肥市蜀山经济开发区联合井岗消防中队在合肥(蜀山)国际电子商务产业园二期公租房举行消防应急疏散演习活动,此次活动通过应急疏散演习、体验电子灭火设备、参加消防知识竞答等多种形式,提高辖区单位职工和居民的消防安全意识。 □ 洪旖 季云冈 记者 马冰璐

6月21日,合肥市青阳路社区联合五里墩消防中队举行消防应急疏散演习活动,辖区单位职工和居民“组团”学习正确逃生知识和灭火器使用方法。据了解,社区将开展一系列消防减灾工作,让居民积极参与社区减灾基础设施建设,知晓一般的减灾知识,掌握一定的逃生自救互救技巧。 □ 王薇 记者 马冰璐

6月22日上午,合肥市南岗镇双塘村组织召开党员大会和四个党支部换届选举大会。会上推选产生8名优秀党员,并落实了党员帮扶联系户。换届选举大会结束后,四个党支部新当选的党支部委员会委员召开第一次支委会,分别选举产生四名党支部书记,圆满完成了四个支部的换届选举工作。 □ 李玲 记者 马冰璐

日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区党总支,组织30余名党员赴巢湖李克农故居、张治中故居以及冯玉祥故居观红色记忆,践革命精神。 □ 李蕾 记者 祁琳

电力知识讲座走进合肥西平门社区

6月21日下午3点,国家电网安徽电力合肥忠旗党员志愿服务队走进合肥市庐阳区西平门社区,开展忠旗讲堂——夏季用电知识讲座。国家电网安徽电力合肥忠旗党员志愿服务队的志愿者讲师利用自己的专业知识,通过丰富多样的活动形式,让居民在轻松愉快的氛围中学习用电知识。

讲座一直到下午5点结束,志愿者们知识丰富,讲座内容精彩纷呈,到场学习的居民们频频点头,讲座过程中会场上时时传来热烈的掌声,到场的居民在讲座结束时都纷纷表示自己受益匪浅。 □ 周超逸 张玖

合肥二十埠河改造征迁启动

日前,记者从合肥市瑶海区获悉,二十埠河改造项目玉兰苑段、史城史大城段征迁工作已经启动,并取得阶段性成果。据瑶海区龙岗开发区相关负责人介绍,为改善城市水环境,瑶海区启动二十埠河玉兰苑段、史城史大城段改造项目,将对部分河段进行拓宽、加深、取直。目前上述地区的征迁工作正在进行中。

据悉,截至6月21日,瑶海区龙岗开发区26个征迁扫尾项目已完成117户、3.7011万平方米,共完成14个项目的征迁扫尾任务,完成征迁扫尾总任务的76%;新启动二十埠河改造项目玉兰苑段、史城史大城段共253户、5.1万平方米征迁工作,现已完成247户、4.9558万平方米,征迁工作取得阶段性成果。 □ 记者 祝亮

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)